
REVISED TAX FILING DEADLINES 

 

Due to issues related to the COVID-19 virus, Plymouth Township has revised its tax 

filing deadlines as follows: 

 

Real Estate Tax 

The due date for paying in the 2% discount period has been extended from April 24, 

2020 to May 31, 2020.  The due date for paying the full tax amount has been 

extended from June 26, 2020 to July 31, 2020. Payments received after July 31 will 

be considered delinquent.  The Township is not accepting walk in payments.   

Payments can be made by mail or left in the payment drop box in the vestibule of 

the Township Building.  Anyone who wants a receipt should include a self-

addressed, stamped envelope with their payment along with both copies of the tax 

bill. 

 

Business Privilege and Mercantile Taxes 

The due date for the filing of the Business Privilege and Mercantile tax returns has 

been extended from April 15, 2020 to July 15, 2020.   The Township is not accepting 

walk in payments.  Tax returns and payments should be mailed or left in the payment 

drop box in the vestibule of the Township Building. 

 

Earned Income Tax 

The April 15, 2020 due date for individuals filing annual returns has been extended 

to July 15, 2020.  The due dates for individuals making estimated payments have not 

changed.  The dues dates for employers filing quarterly reports have not changed. 

 

Local Services Tax 

The due dates for individuals who are self-paying have not changed.  The due date 

for employers filing quarterly returns have not changed. 


